Mathématiques 2024/25

TD 15— Systemes linéaires

ECT1

EXERCICES — CHAPITRE 15 I

Exercice 1 (xx) — Résoudre le systéme suivant :

2x + 3y =1
5x + Ty

Exercice 2 (xx) — Résoudre le systéme suivant :

2x + 4y = 10
3x + 6y = 15

Exercice 3 (%) — Résoudre le systeme suivant :

4x - 2y
-6x + 3y
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Exercice 4 (x) — Résoudre le systéme triangulaire suivant :

x + y + z =1
2y + 2z =1
4z = 1

Exercice 5 (%) — Résoudre le systeme triangulaire suivant :

3x + y + z + 2t = 1
y - 2z + t = 3
4z - t = 2

2t = -4

Exercice 6 (x x x) - Résoudre le systéme suivant :

2x + 3y - 2z
2x + 3y + 8z
4x - ¥y + 4z

Exercice 7 (x * x) — Résoudre le systéme suivant :

X + y - z
A
x + 4y + z

Exercice 8 (x x x) — Résoudre le systéme suivant :
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Exercice 9 (x * x) — Résoudre le systéme suivant :

x + y + 2z
x + 2y + z
2x + ¥y + z

Exercice 10 (x % x) — Résoudre le systéme suivant :

X + 2z
-y + 2z
x - 2y
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